

“无刀除痔” 治痔疮不开刀!

我市首家“无刀除痔”技术唯一临床指定医院——济南肛泰肛肠医院



即日起,泉城痔疮患者可以体验“无刀除痔”新技术了!3月20日,中国肛肠病研究院与中华医学基金会联合发起的“无刀除痔”微创技术推广会在济南肛泰肛肠医院隆重举行,一项治疗痔疮的新技术——中国肛肠病研究院“无刀除痔”微创技术落户泉

城,我市规模最大的肛肠病专科医院——济南肛泰肛肠医院成为唯一的“无刀除痔”技术推广基地。

无刀除痔“革新”传统手术

据临床医学表明,传统手术

在进行痔疮、肛瘘、肛裂等肛肠病治疗时往往存在一些固定的缺陷,造成创口出血、恢复时间长、病情复发等后遗症,给患者造成了巨大的痛苦和损失。“无刀除痔”突破了传统疗法缺陷,结合祖国传统医学与西方现代医学科技,有选择性的进行疗法可行性分析和组合,有效降低了手术的风险,同时实现了手术无后遗症,尤其在肛门疾病的诊断方面优势明显。目前,“无刀除痔”技术代表了当今肛肠病治疗领域系统化、规范化兼顾个体差异的国际先进治疗模式。

据悉,“无刀除痔”技术已经在全国十余家肛肠专科医院得到了推广,从北京、上海、杭州、长沙、福州、南通、宜宾等地临床效果来看,肛肠病,尤其是痔疮,已经做到了95%以上的患者无需开刀手术,患者满意度达到了99%以上。

济南首推“无刀除痔”技术,泉城百姓受益

“无刀除痔”技术推广期间,中华中医药学会肛肠分会副会长李国栋教授、中国肛肠病研究院秘书长田建利教授、山东中西医结合学会肛肠专业委员会主任委员姜春英教授等数十位国内权威齐聚济南,共同开启了“无刀除痔”技术在济南的推广。济南肛泰肛肠医院成为济南唯一“无刀除痔”技术授权单位。中国肛肠病研究院秘书长田建利教授给予该院高度的评价,相信济南肛泰肛肠医院有实力圆满完成“无刀除痔”在山东济南的推广应用,使该项技术在泉城落地生根。同时希望“无刀除痔”特聘专家们将该技术很好的应用于临床,为更多的肛肠病患者解除疾痛。

一位刚体验完“无刀除痔”技术的患者说:“真没想到能有这么一天,治疗痔疮竟然不用开刀了。“无刀除痔”技术真是不错,这真让我不得不承认大品牌专科医院的实力……”济南肛泰肛

肠医院吴斌院长则表示:“患者对我们的肯定,也正是促使我们要不断学习、吸收新技术,并与临床实践相结合起来,不断进步,为广大肛肠病患者早日解除疾患!” (文/星月)

田建利教授简介

博士生导师
中国肛肠病研究院秘书长
浙江省中医药肛肠专业委员会副主任委员
浙江省肛肠专业委员会副主任委员

从事肛肠专科工作30余年,对肛肠病的解剖、生理、病理及诊治进展均有深厚研究,尤其对内痔、外痔、混合痔、肛周脓肿、直肠黏膜脱垂、肛门狭窄、直肠癌等肛门疾病的手术治疗方法有独到见解,临床经验丰富。尤其对“无刀除痔”技术临床操作熟练,曾在国家级、省级刊物发表论文十余篇。

强忍20载,只因畏惧刀光剑影

近日,中国肛肠病研究院“无刀除痔”技术推广会在济成功召开,即中华医学基金会医疗援助活动正式启动。济南肛泰肛肠医院成为了“无刀除痔”济南唯一指定单位。该项技术落户济南,受到了医疗界及社会各界的广泛关注,以及泉城市民的热议。该技术在临床上的成功应用,给广大肛肠病患者带来了福音。

手术怕动刀,痔疮病情愈演愈重

“自从患上痔疮,真是度日如年,做手术又怕痛。幸好有了无刀除痔技术,让我这么快恢复了健康!”首例体验“无刀除痔”技术康复后的宋大爷脸上幸福洋溢。

据了解,年近六十岁的宋大爷家住历城区的一个农村。辛苦的生活让他二十年前出现了便血的症状。操劳的宋大爷也顾不得这些,天天按部就班的到劳务市场找活干。就这样年复一年,日复一日,宋大爷便血的症状逐渐加重,以至于影响到了他打工,才想到附近医院去看一看,到院后,医生为他诊断为内痔,医生建议开刀手术治疗,天生怕见刀



的他拒绝开刀手术。后来,宋大爷便自行买药治疗,不光不见效反而便血加重,肛门经常有分泌物,偶有肿物拖出肛门。几年下来,药物用了一大堆,钱没少花,罪没少受,便血、肿物脱出的症状却一天天加重。让他苦恼不已。

“无刀除痔”,治痔既省事又省钱

前几天,宋大爷在电视上看到关于“无刀除痔”技术落户济南的新闻报道,让他又惊又喜。他当即拨打了济南肛泰肛肠医院

的专家热线62301111,详细询问了有关“无刀除痔”技术的信息,还可以享受1000元的手术援助。随后预约了吴斌院长(中国肛肠病研究院“无刀除痔”特聘专家)。

次日来到医院,吴院长首先借助先进的升级版韩国肛门镜系统为宋大爷检查,最终确诊为三期内痔,后采用“无刀除痔”新技术为其治疗,在短短十几分钟的时间内,整个手术过程没有动刀,全程没有感觉到疼痛。苦恼了宋大爷二十年之久的痔疮就这样轻松的被解除。目前,宋大爷已康复出院。

“无刀除痔”技术 国际公认治痔“金标准”

从医学发展的轨迹来看,正在逐步走向人性化、个性化,医学科技不仅仅是要达到治愈疾病的目的,而且要尽可能的减少病人的痛苦,让患者以一种舒适、无痛苦的状态下完成治疗,减少或避免对患者正常生活和工作不利影响,这是医学发展的最终方向。

从患者的角度来说,开刀手术痛苦大,康复周期长,是最不得已的选择,因此,治疗肛肠疾病,不开刀手术而达到开刀治疗的效果,这是上上之策,也是我们医学工作者的责任。随着医学科技的发展,“无刀除痔”治疗手段越来越丰富,“无刀除痔”的内涵也得到了延伸。

“无刀除痔”理念古已有之,从古代的枯痔散、枯痔酊、针灸除痔、熏洗除痔等传统方法,到现代国际最新的美国PPH微创术、美国HCPT微创术、多普勒痔动脉结扎术、美国COOK枪技术和痔切闭等技术,都处处体现了“无刀、治本”的治疗原则。

中国肛肠病研究院“无刀除痔”微创技术是本着微创保肛、最安全、最合适、最大程度减轻肛肠

病患者诊疗痛苦的原则,经中国肛肠病研究院专家组十余年临床实践,将我国传统肛肠诊疗技术与国际最新医学科技相结合的肛肠病微创诊疗技术。该技术已先后被国际肛肠协会、中华医学会肛肠专业委员会、中国肛肠病研究院等多家国内外专业医学机构评为治痔“金标准”。

“无刀除痔”微创技术具有诊断精确、不开刀、创伤小、全程镇痛、保肛护肛、恢复肛门生理功能六大优势。该技术的运用,彻底改变了原先单一疗法治疗多种肛肠病的局限性,真正在治疗上实现了“不同痔,不同治”的理念。由于是无刀除痔,手术时间比传统手术时间缩短一半以上,患者的心理压力小,康复时间短。一般患者在术后观察过后就可以自行下床活动,第二天就能正常工作,而且术后不易复发。

据悉,“无刀除痔”微创技术已在我国数十家专业肛肠医院全面开展,并成功使数十万便血、便痛、肿物脱出、痔疮、肛瘘、肛裂等肛肠病患者完全康复。(文/刘青)

“无刀除痔”技术与传统手术对比

	传统手术	“无刀除痔”技术
住院时间	平均2-3周	无需住院或2-3天
术中出血	出血较大	极微量
术后疼痛	较重	全程镇痛
伤口愈合	创口大,愈合慢	创口小,愈合快
恢复工作	2-5周	4-7天

肛肠病患者“无刀除痔”体验征集中……

即日起,中国肛肠病研究院“无刀除痔”体验征集活动正式启动。活动期间,由中华医学基金会出资100万元,为泉城肛肠病患者无刀除痔提供医疗援助。此外,中华中医药学会肛肠分会副会长李国栋、全国肛肠学会理事吴斌、中国中医药学会肛肠专业委员会委员张玉文等数十位全

国著名肛肠专家将来济亲诊。凡有便血、便秘、便痛、腹胀、肛门坠胀、排便不净、肛周流脓、肛门瘙痒、痔疮、肛瘘、肛裂等肛肠病患者均可享受以下援助(我市家庭困难或肛肠病疑难病患者可申请中华医学基金会“无刀除痔”费用全免名额,限5名):

- ★免专家挂号费(原价8元)
- ★肛肠病常规检查套餐(原价:140元,仅需60元,含肛门指诊、清洁灌肠、升级版韩国电子肛门镜)。
- ★“无刀除痔”微创技术援助300—1000元。

肛泰连锁 无刀除痔 ★ 全国品牌连锁专业肛肠医院 ★ 全市新农合定点医院

济南肛泰肛肠医院 院址:北园大街202号(北园汽车城对面) 热线:0531-62301111 网址:www.0531gcw.com